2ο Μάθημα Μαθηματικών

1η Άσκηση.

Σε μια τετράγωνη αυλή με μήκος πλευράς 20μ υπάρχει κυκλικό δάπεδο .Το εμβαδόν του ακάλυπτου χώρου είναι 364τμ. Πόσα στα εκατό % της επιφάνειας της αυλής καλύπτει το κυκλικό δάπεδο;
Λύνω την άσκηση με αναλογίες και με την απλή μέθοδο των τριών.

2η Άσκηση.

Το σχολείο έχει 525 βιβλία .Τα 105 είναι ιστορικά και τα 84 λογοτεχνικά .Πόσο στα εκατό % είναι τα ιστορικά και λογοτεχνικά βιβλία;
Με αναλογίες και μέθοδο των τριών.

Θα έχετε τις λύσεις αύριο

Γράφουμε τις ασκήσεις στο τετράδιο μαθηματικών.

Καλή προσπάθεια.

